

## A verseny rövid története

A zalaegerszegi Zrínyi Miklós Gimnázium 1992 óta évente megrendezi a matematika, fizika, és számítástechnika tárgyköreit egyaránt felölelő, komoly díjazású versenyét, az Izsák Imre Gyula Természettudományi Versenyt.

A három tantárgy rendhagyó, komplex vetélkedőjét a gimnázium jelenlegi igazgatója, Horváth Attila kezdeményezte.

A verseny 1993 óta a gimnázium egykori tanulójának, a zalaegerszegi születésű matematikus--csillagásznak, Izsák Imre Gyulának – emlékéét őrizve – viseli a nevét.

1992-ben a meghívásos versenyen három megye gimnazistái mérhették össze tudásukat. 1993-ban és 94-ben már tágabb régió – Dunántúl minden megyéjéből ill. Budapestről egy-egy gimnázium – diákjait hívtuk meg. 1995-ben – a Zrínyi gimnázium 100 éves jubileumi ünnepségsorozata keretében – pedig már az egész országra kiterjedt a meghívottak köre. A győztes diák egy PC/AT számítógéppel lett gazdagabb. Az iskolákat két-két tanuló képviseli.

A versenyzők mindhárom tantárgyból – az OKTV-n elfogadott szabályok szerint – két-két órás feladatsort oldanak meg. A számítástechnika versenyen a tanulók IBM PC gépen dolgozhatnak PASCAL, C vagy BASIC nyelven.

A feladatokat minden évben az Eötvös Loránd Tudományegyetem tanárai állítják össze, és ők alkotják a zsűrit:

<b>Matematikából:</b>	Dr. Hortobágyi Istvánnak Dr. Ambrus Andrásnak 1994-95 Dr. Vancsó Ödönnek 1996
<b>Fizikából:</b>	Dr. Bérces Györgynek
<b>Számítástechnikából:</b>	Dr. Zsakó Lászlónak

Köszönetünket fejezzük ki az eddigi versenyek versenybizottsági tagjainak:

A verseny értékes díjait, és a szervezési költségek egy részét a gimnáziummal jó kapcsolatot fenntartó cégeknek, intézményeknek köszönhetjük. Alapítványi pályázatok lehetőséget adnak a rendezvény évenkénti megszervezéséhez.

Köszönetünket fejezzük ki a következő intézményeknek:

**FOOD and PACK KFT**  
**INFORMATIC KFT**  
**ISZE**  
**LOGITRON KFT**  
**OTP**  
**PRO RENOVANDA CULTURA HUNGARIEA ALAPÍTVÁNY**  
**PROCOMP KFT**  
**RAMORG KFT**  
**START-UP BT**  
**SZÜV RT**  
**ZALA MEGYEI PEDAGÓGIAI INTÉZET**  
**ZALAHÚS RT**  
**ZALASZÁM KFT**  
**ZRÍNYI MIKLÓS GIMNÁZIUMÉRT ALAPÍTVÁNY**